

ПОГОДЖЕНО

Голова  
Луганської облдержадміністрації

**С. ГАЙДАЙ**



ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. Генерального директора  
ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання»

**В. ГРИЦАЙ**



## ПРОТОКОЛ

засідання Комісії щодо розгляду пропозицій та зауважень,  
які надійшли у період проведення відкритого обговорення проекту  
Інвестиційної програми ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» на 2020 рік

«16» 01 2020 р.

м. Старобільськ

**Місце проведення:** Луганська область, м. Старобільськ, вул. Горького, 123

**Дата та час проведення:** 16.01.2020р., початок о 10.00

### Голова Комісії:

Щербіна Є.В. – директор з капітального будівництва та інвестицій

### Члени Комісії:

Чорний В.І. – директор технічний  
Луньов Ю.В. – заступник директора технічного  
Нестеров В.В. – заступник директора технічного  
Скаженик А.В. – заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства Луганської облдержадміністрації (представник від Луганської обласної державної адміністрації)

### Присутні:

Галгаш Е.А. – Голова громадської організації «Енергія добробуту»  
Сурженко М.В. – начальник відділу по роботі з ІП  
Чернов П.С. – начальник відділу проектного забезпечення

### Розглянули:

Проект Інвестиційної програми ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» на 2020 рік та результати проведення відкритих обговорень.

### Виступили:

Голова Комісії **Щербіна Є.В.** доповів про:

– мету відкритого обговорення оновленого проекту Інвестиційної програми: у зв'язку з надто малим терміном для виконання ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» заходів Інвестиційної програми на 2019 рік, в НКРЕКП було прийняте рішення про перенесення обсягів Інвестиційної програми 2019 року в Інвестиційну програму 2020 року без відповідних джерел фінансування;

– проведення відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми на 2020 рік, для чого його було розміщено на офіційному web-сайті ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» та на інформаційному стенді за місцем фактичного розташування Апарату управління компанії - на території Старобільського РЕМ, а також розміщено інформацію про відкрите обговорення на офіційній сторінці компанії у мережі Facebook. Пропозиції та зауваження приймалися на поштову та електронну адреси

ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання». Станом на 15 січня 2020 року не надійшло жодного звернення з пропозиціями або зауваженнями щодо заходів проекту ІІ-2020;

- загальний обсяг проекту Інвестиційної програми 119,0 млн. грн. (без ПДВ);
- джерела фінансування:

*амортизаційні відрахування,  
кошти за перетоки реактивної електроенергії,  
прибуток від ліцензованої діяльності,  
невикористані кошти ІІ-2019 року,*

- розподіл по розділах Інвестиційної програми:

76,1 % – перший розділ,

11,8 % – другий розділ,

12,1 % – інші розділи.

- катастрофічний стан, починаючи з 2017 року, з фінансуванням заходів по підтриманню у належному стані об'єктів електричних мереж компанії;

– основні заходи проекту ІІ-2020 – забезпечення електропостачання з контрольованої українською владою території споживачів сел. Трьохізбенка та прилеглих населених пунктів Новоайдарського району, що знаходяться впритул до лінії розмежування, які раніше отримували живлення з неконтрольованої території і внаслідок припинення перетоку електричної енергії на непідконтрольну територію залишились без постійного джерела живлення.

Директор технічний **Чорний В.І.** детально доповів про:

- існуючу тимчасову схему живлення сел. Трьохізбенка та прилеглих н/п з застосуванням ділянки ПЛ-220 кВ на напрузі 35кВ, та необхідність найскорішої реалізації електропостачання вказаних н/п по постійній схемі;

– важливість реконструкції ПС-110 кВ В.Тепловська – єдиного джерела живлення низки підстанцій 35 кВ Станично-Луганського району;

– необхідність реконструкції ПЛ-35 кВ "Гончаровка-Н. Дуванка", що має аварійні ділянки та велике значення для електропостачання Сватівського району Луганської області;

– необхідність виконання проектно-вишукувальних робіт для реалізації невідкладних заходів в Інвестиційній програмі наступного періоду.

Директор з кап. будівництва та інвестицій **Щербіна Є.В.** доповів про:

– заходи другого, третього, четвертого, п'ятого, шостого та сьомого розділів проекту ІІ 2020 року, зокрема про нагальну необхідність заміни великої кількості приладів обліку електричної енергії індукційного типу, придбання оргтехніки, ліцензійного програмного забезпечення та засобів зв'язку, вкрай необхідного відновлення функціонування будівлі адміністративно-побутового комплексу Щастинського РЕМ, особливо в умовах відсутності фінансування аналогічних заходів в рамках інвестиційних програм минулих років.

Заступник директора Департаменту ЖКГ Луганської обласної державної адміністрації **Скаженик А.В.:**

– привітав включення до оновленого проекту Інвестиційної програми 2020 року ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» заходів з реконструкції ПС-110 кВ Райгородська, будівництва ПЛ-35 кВ та ПЛ-6 кВ необхідних для забезпечення електропостачання споживачів населених пунктів Новоайдарського району – н.п. Трьохізбенка, Кряківка, Оріхово-Донецьке, Калаус, Лобачеве та Лопаскине, що розташовані вздовж лінії розмежування збройного конфлікту та зауважив, що ситуація з електропостачанням вказаних населених пунктів потребує негайного вирішення.

– Підтримав включення до проекту ІІІ заходу з реконструкції ПС-110кВ В.Тепловська, яка також постачає електроенергію споживачам населених пунктів, розташованих біля лінії розмежування. Також підтримав намір компанії провести реконструкцію аварійної ПЛ-35 кВ «Гончаровка-Н.Дуванка», розташованої у Сватівському районі Луганської області;

– проінформував щодо прийняття керівництвом Луганської ОДА термінових заходів з розробки проекту будівництва обхідної автодороги Мілове-Зоринівка внаслідок перекриття кордону з Російською Федерацією, та підтримав внесення до проекту ІІІ-2020 заходу з розробки проекту по перенесенню на територію України ділянки ПЛ-10 кВ № 11 від ПС-220/10 Великоцька, яка частково проходить по території Ростовської області РФ.

- проінформував про критичний стан з постачанням палива для роботи єдиного джерела електричної енергії на підконтрольній органам державної влади України території Луганської області – Луганської ТЕС.

Закрив обговорення Голова Комісії **Щербіна Є.В.**, підбивши підсумки засідання Комісії щодо відкритих обговорень оновленого проекту Інвестиційної програми ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» на 2020 рік.

### **Вирішили:**

1. Погодити заходи оновленого проекту Інвестиційної програми ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» на 2020 рік.

2. Копію даного протоколу разом з проектом Інвестиційної програми на 2020 рік направити до НКРЕКП.

3. Прес-секретарю ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» Рибалка Ю.О. забезпечити розміщення протоколу засідання Комісії щодо результатів відкритого обговорення оновленого проекту Інвестиційної програми на 2020 рік на офіційному веб-сайті Товариства.

**Заперечення та доповнення:** відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

Заступник директора Департаменту  
житлово-комунального господарства  
Луганської облдержадміністрації

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади)



**Скаженник А.В.**



(підпис головуєчого)





**Щербіна Є.В.**



(підпис секретаря)

**Сурженко М.В.**

РЕЕСТР  
учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	<b>Галгаш Е.А.</b>	Громадська організація «Енергія добробуту»	Голова	
2	<b>Чорний В.І.</b>	ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання»	Директор технічний	
3	<b>Луцьов Ю.В.</b>	ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання»	Заст. директора технічного	
4	<b>Нестеров В.В.</b>	ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання»	Заст. директора технічного	
5	<b>Чернов П.С.</b>	ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання»	Начальник відділу проектного забезпечення	